



Русла альпийских рек, которые уносят вниз семена и корневища, тенистые ущелья и пути лавин, там где снег долго не тает, источники, охлаждающие местность, берега глубоких альпийских озер, воды которых снабжают влагой берега, являются теми местами, в которых область альпийских растений в виде исключения спускается ниже.

Так, во всем известной Ледяной Часовне Eiskapelle, которая расположена на Королевском озере, мощное скопление лавин спровоцировало на высоте мене девятисот метров над уровнем моря, настоящий сад альпийских растений. В этом месте, еще в августе можно увидеть цветение таких растений, как прелестная курпаточья трава, альпийские колокольчики, альпийский лютик, голубоватая камнеломка.

А окрестности известного Ахенского озера, которое расположено на высоте чуть менее километра над уровнем моря, уже могут быть названы границей развития альпийской флоры. Здесь, по данным, цветет альпийская астра, но и попадаются перелесками горной сосны. Также в этом месте можно увидеть полосатый волковник, карликовый рододендрон. А возле водопада, возможно встретить, поречную траву, а также курпаточью траву. По крутым альпийским склонам спускаются заросли верхнеальпийской противоположнолистной камнеломки и альпийский ржавчинного цвета рододендрон.